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Veliki broj društvenih igara i spor
tova, koji se inače mogu upražnjavati u 
glavnome samo u prirodi, prenesen je na 
lažne načine u takovu formu, da i u za
tvorenim prostorijama pruža stanovitom 
broju lica razonodu i promjenu. Da na
vedemo samo stolni tenis, koji je danas 
postao jedna posebna grana sporta. Svr
ha mojega pronalaska jest, da se i nogo
met, dnas jedan od najrasprostranjenijih 
sportova, prenese u donekle modificiranoj 
formi, u zatvorenu prostoriju, gdje može 
stanovitom broju ljudi pružiti zabave i 
razonode, bez fizičkoga naprezanja, neo
visno o vremenskim prilikama i uz mini
malni trošak.

Na priloženom nacrtu prikazan je je
dan primjerak izvođenja, te sl. 1 prikazuje 
pogled odozgo na stol za igranje stolnog 
nogometa, si. 2 prikazuje pogled sa strane 
na isti stol, si. 3 prikazuje presjek stola 
prema liniji I—I, si. 4 prikazuje pogled 
spreda, si. 5 pokazuje presjek stola po 
liniji II—II.

Stolni nogomet igra se na stolu, čija 
veličina odgovara umanjenoj veličini no
gometnog igrališta. U stranama stola 10, 
koje uokviruju samo igralište, nalaze se 
na stanovitoj visini izbušene rupe, kroz 
koje su protaknute motke 2, koje se u 
tim rupama slobodno okreću oko svoje 
horizontalne osi, te se mogu i u smjeru 
svoje uzdužne osi lako pomicati. Na ovim 
motkama 2, pričvršćene su pločice 3, oci 
drva ili kojeg drugog odgovarajućeg ma
terijala, te ove pločice predstavljaju 
igrače. Raspored pločica 3 odgovara ot
prilike rasporedu igrača na samome te
renu, a isto tako i njihov broj. Na sre

dini jedne i druge čelne daske stola 11, 
nalazi se otvor 6, koji odgovara golu na 
pravome igralištu. Iza gola je mreža 5, 
da lopte kod igre ne padnu sa stola 1. 
Ispod stola 1 nalazi se zatvoreni žljeb 7, 
u kojega padaju lopte, koje prođu kroz 
gol 6. Na jednoj stijeni .ovoga žljeba 7 
nalazi se otvor 8 za vađenje lopti. Ovaj 
otvor 8 može biti kombinovan sa jednim 
automatskim satom, kao na pr. kod auto
matskog stolnog biljara, te se može otva
rati samo nakon ulaganja stanovite nov
čane jedinice.

Polje igrališta razdijeljeno je pru
gama kao i kod pravoga nogometnog 
igrališta, te igra počinje na sredini igra
lišta, odnosno stola. Igra se jednom lop
tom, koja može biti ista kao što se upo
trebljava za igranje stolnoga tenisa, ili 
kakova druga lopta, sličnih dimenzija, 
samo da bude elastična.

Motke 2 dadu se u rupama, kroz 
koje su protaknute pomicati u smjeru 
svoje uzdužne osi, a ujedno i zakretati 
oko horizontalne osi, u jednom i drugom 
pravcu. Da se kod pomicanja u smjeru 
uzdužne osi motke, ova ne bi slučajno 
proturila kroz rupu van, ili da se ne udari 
sa pločicom, koja pretstavlja igrača 3, na 
stijenu stola 10, imadu motke pričvršćene 
prstene 4. Na strani prstena, i to na onoj 
koja leži do strana stola 10, mogu biti i 
gumeni prsteni, da se amortizuje udarac 
kod nagloga potezanja motke.

Istovremeno mogu igrati dvije oso
be, ili i četir, sa svake strane stola po 
dvije.

Kada se lopta protera kroz gol, ona 
pada kroz otvor u podu stola, koji se na-
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lazi odmah iza gola, te ulazi u žljeb 7, 
iz kojega se kroz otvor 8 opet izvadi. 
Vrata na otvoru 8 mogu biti kombino- 
vana sa jednim automatskim satom, koji 
dozvoljava otvaranje tih vrata samo tako 
dugo, dok mehanizam sata radi. Navijanje 
sata uslijedi nakon ubacivanja stanovite 
određene novčane jedinice, kao na pr. 
kod stolnoga biljara.

Patentni zahtevi:
1) Stolni nogomet, naznačen time, 

da se na uzdužnim stranama stola (10) 
nalaze rupe, kroz koje su protaknute 
motke (2), pomične u tim rupama kako 
oko horizontalne osi tako i u smjeru nje
nom, te da se na motkama nalaze pričvr

šćeni prsteni (4), koji ograničavaju pomi
canje motki u smjeru njihove uzdužne osi.

2) Stolni nogomet po zahtevu.l, na
značen time, da se na čelnim, kraćim stra
nama stola (11) nalaze otvori (6), koji 
pretstavljaju gol, te da se iza gola (6) u 
podu stola nalaze otvori (12), koji stoje u 
vezi sa žljebom (7), zatvorenim sa svih 
strana, a proviđenim na jednom mjestu 
vratima (8), koja se mogu zatvarati obič
nim katancem, ili stoje u vezi sa jednim 
automatskim satom poznate izvedbe.

3) Stolni nogomet po zahtevima 1 i 
2, naznačen time, da se na motkama (2) 
nalaze pričvršćene pločice ili figure (3), 
koje pretstavljaju igrače, te služe za uda
ranje lopte kojom se igra.
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